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Slavnostní zahájení proběhlo v 8:30, kdy se všechny posádky, včetně vedení ZZS KV, hostů z
krajského úřadu a Policie ČR, sešly ke společnému nástupu. V rámci zahájení složili
soutěžící i rozhodčí sliby o fair play a v 9:00 odstartovala samotná soutěžní část cvičení.
Posádky záchranářů čekaly ve svých sanitkách na první výzvu k výjezdu, přičemž během
dne musely absolvovat pět náročných úkolů, které hodnotili zkušení lektoři Vzdělávacího a
výcvikového střediska.

Mezi simulované scénáře, s nimiž se záchranáři museli vypořádat, patřil například dělník z Pivovaru
Chotěboř, který po bodnutí vosou utrpěl alergickou reakci a spadl do kádě na pivo. Dalším úkolem
byla intoxikace dítěte způsobená nedokonalým hořením ohniště uvnitř týpí či srdeční slabost cyklisty
s následnou zástavou oběhu u kostela svaté Anny v Pohledu. Záchranáři museli také řešit těžké
polytrauma mladého parkuristy, který utrpěl zranění po zásahu elektrickým proudem a pádu z
vagónu na havlíčkobrodském nádraží.
 
Největší psychickou náročnost přinesl úkol u zříceniny hradu Sokolov, kde muž stál za zábradlím a
hrozilo, že ukončí svůj život skokem ze skály, z výšky asi 25 metrů. Záchranáři tak museli vlastními
silami přesvědčit muže v zoufalém stavu, aby od svého úmyslu ustoupil. Na průběh řešení celé
situace po celou dobu dohlíželi zkušení interventi a policejní vyjednavači.
 
Cvičení bylo zakončeno v 16:00 slavnostním vyhlášením vítězů. První místo letos obsadila posádka z
Pelhřimovska ve složení Lenka Melicharová, Jakub Čáp a Luboš Kočí, která si převzala vítězný pohár
z rukou náměstka LPP Petra Novotného.
 
Velké poděkování patří všem soutěžním posádkám, rozhodčím a organizačnímu týmu. Zvláštní
poděkování směřuje také maskérům z Crash&Trouble, personálu Chaty Doubravky, HZS Správy
železnic Havlíčkův Brod, Agentuře ochrany přírody a krajiny ČR, Pivovaru Chotěboř a obci Pohled za
podporu a spolupráci při organizaci cvičení.
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Na akci se tradičně sešlo pět tříčlenných posádek, které reprezentovaly všechny
výjezdové oblasti Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina (ZZS KV).
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Srdeční slabost cyklisty s následnou zástavou oběhu u kostela svaté Anny v Pohledu.
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Zázemí pro téměř šedesát účastníků poskytla Chata Doubravka, kde bylo o všechny
skvěle postaráno.
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